



Поздравляем РОДИНА Александра Васильевича с 60-летием со дня рождения!

Рыбаки России знают Александра Васильевича, как крупного, опытного специалиста, умелого организатора производства, творческого ученого, внесшего большой практический вклад в освоение рыбных запасов и укрепление отечественной ресурсной базы, что отмечено высокими наградами Родины – орденами «Дружбы народов», «Почета», многочисленными медалями. А.В. Родин – лауреат Премии святого всехвального апостола Андрея Первозванного, Почетный работник рыбного хозяйства России.

В мировых рыболовных кругах А.В. Родин известен, как Президент НАФО (North West Atlantic Fishery Organization) в 1995-99 гг. Много лет возглавлял делегацию России на межправительственных переговорах по рыболовству с Норвегией, Японией, ЕЭС, Канадой, Данией, США, Гренландией, Фарерскими о-вами.

Как руководитель различного уровня, Александр Васильевич принимал активное участие, в межведомственных и межгосударственных экспериментах по исследованию океана, в том числе и дистанционных. Возглавлял более 20 научно-поисковых экспедиций в различные районы Мирового океана, под его руководством открыто и освоено промыслом несколько новых районов и видов рыб.

А.В. Родин – профессор, доктор географических наук, опубликовавший более 60 научных работ, 1 монографию, имеющий патент на изобретение. Александр Васильевич – один из создателей и идеологов школы краткосрочного промыслового прогнозирования на базе новых методов исследования океана и вычислительной техники.

А.В. Родин родился в 1947 г. в г. Караганде. Трудовую деятельность начал в 1965 г матросом на судах Управления тралового и рефрижераторного флота в г. Петропавловске-Камчатском. В 1976 г., после окончания Ленинградского гидрометеорологического института, по распределению был направлен в Мурманский траловый флот, и с этого времени неразрывно связан с рыбной отраслью.

В 1983 г. защитил кандидатскую диссертацию по теме «Океанологические процессы и промысловые скопления мойвы в Баренцевом море». В 1991 г. назначается директором ПИНРО в г. Мурманске.

Распоряжением Правительства РФ от 27 мая 1992 г. А.В. Родин был утвержден первым заместителем Председателя Комитета рыбного хозяйства при Минсельхозе РФ, реорганизованного в 1993 г. в Комитет РФ по рыболовству, а в 1997-98 гг. – был Председателем Госкомрыболовства России.

В 2003-2006 гг. А.В. Родин занимал пост Президента Всероссийской ассоциации рыбохозяйственных предприятий, предпринимателей и экспортёров (ВАРПЭ).

В настоящее время Александр Васильевич – советник Генерального директора ООО «Тихоокеанская рыбопромышленная компания» и ООО «Маг-Си Интернэшнл», член Совета ВАРПЭ.

Сердечно поздравляем Александра Васильевича с замечательным юбилеем и от всей души желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия, плодотворной работы, выдержки, неиссякаемой энергии и оптимизма!

Редакция журнала «Рыбное хозяйство»